

# 总奖金超百万美元 世界巨星逐鹿中原

## 世巡赛总决赛下周启幕,郑州恭迎乒坛盛典

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略/文 马健/图)总奖金超过100万美金,世界排名前16的选手悉数参赛——备受广大球迷关注的中国农业银行2019国际乒联世界巡回赛总决赛,将于12月12日在郑州奥体中心体育馆揭开战幕,这也是郑州首次迎来这项高规格的国际乒乓球赛事。目前赛事的各项准备工作已经进入冲刺阶段,3日上午,赛事组委会在河南文化产业大厦七楼郑州市人民政府新闻发布厅举行新闻发布会,向外界通报了本次赛事相关信息。

中国乒乓球协会秘书长、中国乒乓球队男队主教练秦志戢、河南省体育局副局长黄家明、郑州市人民政府副市长孙晓红、中国农业银行河南省分行副行长梁本录、河南省乒乓球网球运动管理中心主任杨晓、郑州市体育局局长王微、中国农业银行2019国际乒联世巡赛总决赛组委会各部门代表、赞助企业代表、省内外40多家媒体出席了新闻发布会。发布会由郑州市新闻发言人、市委宣传部副部长石大东主持。

中国农业银行2019国际乒联世界巡回赛总决赛,是该项赛事时隔7年之后再度在中国举办,也是河南省郑州市首次举办的规格最高、规模最大的国际性乒乓球赛事。中国乒乓球队许昕、丁宁、刘诗雯等众多名将也通过视频表达了祝福,预祝本次比赛圆满成功。

本次比赛由国际乒乓球联合会授权,中国乒乓球协会、河南省体育局、郑州市人民政府共同主办,将于12月12日下午1点开赛。

### 众星云集 逐鹿中原

中国农业银行2019国际乒联世界巡回赛总决赛,将按照《国际乒联ITTF最新乒乓球比赛规则》和《国际竞赛条例》进行,共设男子和女子单打、男子和女子双打、男女混合双打5个比赛项目,赛事总奖金100.1万美元。赛制方面,单打采取7局4胜制,双打采取5局3胜制。其中,男女混合前4名将直接获得2020东京奥运会参赛资格。

参赛运动员为获得2019年度国际乒联世巡赛分站赛结束后男、女单打积分前16名,男、女双打和混合双打积分前8名的选手,共计80人次约60人参加(部分运动员兼单打和双打两项)。实力强大的中国乒乓球队5个项目全项参赛,其中男子单打项目,中国队有7名运动员获得参赛资格;女子单打项目,中国队有10名运动员获得参赛资格;男子双打项目,中国队有2对运动员获得参赛资格;女子双打项目,中国队有1对运动员获得参赛资格;混合双打项目,中国队有1对运动员获得参赛资格。届时,中国选手许昕、樊振东、马龙、孙颖莎、陈梦、刘诗雯、丁宁,以及德国名将奥恰洛夫、波尔,日本名将张本智和、伊藤美诚等都将来郑参赛。



目前赛事的各项准备工作已经进入冲刺阶段,赛事组委会举行新闻发布会

### 七项大奖 花开郑州

12月11日晚,国际乒联还将在郑东新区万豪酒店举行球星颁奖盛典。届时,世界各地的顶尖球员将盛装出席,共襄盛典,一同见证年度最佳男女运动员、年度最佳残疾人男女运动员、年度最佳突破新星、年度最佳得分、年度最佳教练员7项大奖最终花落谁家。

### 会员联赛 同步举行

赛事举行期间,2019年中国乒协会员联赛总决赛也将同期在郑州奥体中心举行。会员联赛是中国乒协主办的全国性业余乒乓球赛事,选手覆盖从20到70岁的各个年龄段,总决赛的参赛选手都是经过各分站赛的激烈角逐后脱颖而出的。对于参赛选手而言,不仅可以和各路业余高手同场竞技,还可获得零距离观摩世界最高水平乒乓运动员训练和

### 媒体聚焦 河南出彩

作为国际乒乓球最高级别赛事的国际乒联世界巡回赛总决赛在郑州举行,让郑州市民在家门口就能欣赏到世界顶尖高手的风采,同时赛事也是一个向全球展示郑州城市面貌和城市综合实力的重要平台,对宣传和提升城市形象、丰富群众文化体育生活、加快体育强市建设、高质量建设国家中心城市,具有积极的推动作用。

中国乒乓球协会秘书长、中国乒乓球队男队主教练秦志戢表示,郑州作为我国重要的综合交通枢纽和物流中心,也有着极为便利的交通条件和愈加浓厚的

### 线上线下 均可购票

中国农业银行2019年国际乒联世界巡回赛总决赛赛期为4天,采用线上和现场售票两种方式。

比赛的机会。将世界顶级赛事与我国全民健身精品赛事相结合,增强赛事的参与感、体验感、融入感,在参与和现场观赛中感受体育精神和乒乓魅力,这也是中国乒乓球协会全面统筹奥运争光、全民健身、青少年培养和职业体育发展进程的一项重要创举。

河南省体育局副局长黄家明表示,国际乒联世界巡回赛总决赛这样高水准

的比赛,已经成为中部地区重要的中心城市。同时乒乓球在河南在郑州有着辉煌的历史和深厚的群众基础,张立、葛新爱、刘国梁等都是从河南走出去的世界冠军、奥运冠军,这让郑州能够从众多申办城市中脱颖而出。

而作为东道主,郑州市则以“举办国际顶级赛事、推进我市更高水平对外开放”为目标,以“一流的比赛场馆、一流的赛事组织、一流的服务保障”为要求积极筹备本次大赛,努力在将比赛办成高质量、高水平、高品位的精彩赛事的同时,也充分展示郑州的城市形象和城市魅力。

目前本次总决赛的线上售票已经全面启动,观众可通过大麦网、大麦APP、大麦网天猫旗舰店、大麦网

一对阵普勒提(年度最佳得分奖候选得分),王楚钦(年度最佳突破新星候选人),李隼(年度最佳教练员候选人),严硕(年度最佳残疾人男运动员奖候选人)、王瑞(年度最佳残疾人女运动员奖候选人)。其中,于何一是河南籍运动员。

国际性赛事的引进,中国乒协会员联赛总决赛这样全民健身品牌赛事的落户,为郑州乃至河南体育产业的培育和发展奠定了一定的基础,为河南省探索具有本地特色的体育产业道路提供了现实参考。这两项赛事举办将进一步推动河南省乒乓球运动发展,助推河南体育强省和郑州市国家中心城市建设,助力中原更加出彩。

比赛期间,由央视5套直播赛事,东京电视台、中国体育和国际乒联网站同步直播;搭建中央权威媒体、全国知名门户网站、报纸媒体、电视媒体、网络新媒体的全渠道媒体矩阵,全程对赛事进行跟踪报道,对赛事筹备组织全过程进行全方位的宣传推广;组织省市电视、报纸、网络等媒体对赛事的赛前、赛中、赛后活动进行全方位、有重点宣传,推动赛事不断升温,持续提高全民参与热情;利用国际乒联的宣传合作关系,提高中国农业银行2019国际乒联世界巡回赛总决赛的国际影响力,助力国际“郑”更出彩!

手机端M站购票,还可于比赛日当天在郑州奥体中心体育馆进行现场购票。